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Resumen
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Palabras clave: máximo 4 y ordenadas alfabéticamente

Abstract
El resumen se compone de una breve introducción y al finalizar se redacta el objetivo del trabajo. Se deben describir brevemente los métodos, resultados y conclusiones. La omisión de cualquiera de estos puntos será motivo de rechazo del trabajo. Utilice las nomenclaturas aceptadas internacionalmente según sea el caso, por ejemplo: unidades del Sistema Internacional. Todas las abreviaturas deben de ser especificadas. El formato del resumen debe estar en Arial 12, alineación de texto justificado, espaciado entre líneas de 1.5 y máximo 250 palabras. El documento debe de contener número de línea, pero no número de página. El margen derecho, izquierdo, superior e inferior deberán tener un tamaño de 2.5. Se sugiere utilizar directamente esta plantilla para evitar errores u omisiones en espaciado, tamaños de letra, letras en negritas, etc.
Key words: máximo 4 y ordenadas alfabéticamente
Introducción (negritas y Arial 14)
Este apartado permitirá describir de forma puntual algunos hallazgos ya publicados y que fundamenta el trabajo realizado. Redacte una revisión actualizada de los antecedentes del trabajo, finalizando la sección con el objetivo. A medida de lo posible, coloque referencias actuales y coloque las citas necesarias. Las citas con un autor debe redactarlas como se ejemplifica: (Pérez-González, 2023), las citas con dos autores debe redactarlas como se ejemplifica: (Pérez-González & Ramírez, 2023), las citas con más de dos autores debe redactarlas como se ejemplifica: (Pérez-González et al., 2023). Las citas de un mismo autor en el mismo año debe redactarlas como se ejemplifica: (Pérez-González & Ramírez, 2023a), (Pérez-González & Ramírez, 2023b). El texto deberá estar justificado, usar Arial 12, con interlineado de 1.5. En esta sección y de ser necesario podrá utilizar subtítulos. El nombre del subtítulo deberá estar en negritas y Arial 12. No enumere los subtítulos ni ninguna otra sección. 

Métodos (negritas y Arial 14)
Indique los métodos utilizados para realizar la investigación, así como las pruebas aplicadas, modelos y cálculos utilizados. Los métodos deben contener todos los detalles experimentales para replicar la investigación, tales como técnicas, instrumentos, procesamiento de datos, etc. Para el material biológico indique claramente su procedencia. En donde aplique, utilice pruebas estadísticas. En esta sección podrá utilizar subtítulos. El nombre del subtítulo deberá estar en negritas y Arial 12. No enumere los subtítulos en ninguna sección. Las ecuaciones deben estar numeradas cuando se usen en el texto y estar en formato de Word editable, no inserte imágenes de las ecuaciones.

       	                                                  					(1)

En caso de que aplique, indique como realizó la recolección de datos, características de la población, muestra, ubicación geográfica, temporalidad, etc.


Resultados (negritas y Arial 14)
Se deberán redactar claramente y deberán estar separados de las discusiones. Se deben presentar en la forma más concisa posible. Verifique que sus resultados contengan las unidades de medida correctas. La redacción deberá tener una secuencia lógica de aquello que se obtuvo con la aplicación de una metodología o prueba estadística. Podrá expresar los resultados en forma de tablas y figuras y estas deberán de ser comprensibles por sí mismas. Todas las tablas y figuras deberán ser nombradas o referenciadas dentro del texto como Tabla X o Figura X. No agregue discusiones en este apartado, describa los resultados sin describir los mismos valores o información de la tabla o figura. Inserte las tablas o figuras dentro del texto de acuerdo con el orden que desea que aparezcan.  

Tabla 1. Las tablas deberán ser numeradas conforme su aparición en el texto, el título de la tabla deberá estar en Arial 11, negritas, espaciado 1.5 y centrado.
	Texto 
	B (x)
	C (x)

	Texto
	Texto
	Texto

	Texto
	Texto
	Texto


De ser necesario agregue información. Arial 10, espaciado 1.5 justificado a la izquierda. En caso de que aplique, especifique el nivel de significancia de las pruebas estadísticas. 
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Figura 1. Las figuras deben ser numeradas conforme a su aparición en el texto, el título de la tabla deberá estar en Arial 11, negritas, espaciado 1.5 y centrado.
De ser necesario agregue un pie de figura. Arial 10, espaciado 1.5 justificado a la centrado. En caso de que aplique, especifique el nivel de significancia de las pruebas estadísticas.

Las figuras deberán de tener una resolución de 600 dpi en formato JPG o PNG con un tamaño máximo de 15 x 20 cm, pueden ser a color o blanco y negro. Para el contenido de la figura utilice Arial 10 u 11. No agregue cuadros para enmarcar la figura. Verifique que se distingan claramente todos los componentes de la figura y que se explique por sí misma. Verifique que las figuras contengan todas las leyendas necesarias para su comprensión. Además de colocar la figura(s) dentro del texto del manuscrito, deberá de enviarlas en formato de JPG o PNG al correo electrónico donde enviar su manuscrito. Las tablas deben estar en formato editable de Word, agregue solo el borde inferior y superior de la tabla, tal como se ejemplifica en la Tabla 1. El tamaño máximo de una tabla será de 15 x 20 cm, utilice Arial 10 u 11 para el contenido de la tabla. 

Discusión (negritas y Arial 14)
Debe brindar una interpretación de los resultados y el significado del trabajo con base en los reportes de otros autores. Evite repetir la información expresada en los resultados. Sustente la discusión con citas y evite colocar observaciones no sustentadas con los resultados.

CONCLUSIÓN (negritas y Arial 14)
Redacte claramente la contribución del escrito. 

CONFLICTO DE INTERESES (negritas y Arial 14)
Declare si existe o no algún conflicto de intereses.

AGRADECIMIENTOS (negritas y Arial 14)
Indique fuentes de financiamiento o información relevante.

BIBLIOGRAFÍA (negritas y Arial 14)
Utilice fuentes confiables de información, evite colocar datos no publicados o páginas de internet no confiables. La bibliografía debe estar ordenada alfabéticamente, sin sangría, ni numeración. En letra Arial 12. Justificado a la derecha. Interlineado 1.5. 
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